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          ɁЭɂ
"ɋɬɚɜɪɨɩɨɥɶɫɤɢɣ"

ɉɨɞɫɬɚɧɰɢɹ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɧɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬɧɚɹ
ɤɢɨɫɤɨɜɨɝɨ ɬɢɩɚ ɩɪɨɯɨɞɧɚɹ ɫ ɜɨɡɞɭɲɧɵɦ ɜɜɨɞɨɦ

ɄɌɉ-ɉȼ-100-1000-10(6)/0,4

ɄɌɉ-ɉȼ-100-1000-10(6)/0,4

ɋɨɞɟɪɠɚɧɢɟ

ɋɈȾȿɊɀȺɇɂȿ

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɢ ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɞɨɤɭɦɟɧɬɨɜ№ ɩ/ɩ ɋɬɪ.

1 ȼɧɟɲɧɢɣ ɜɢɞ ɄɌɉ-ɉȼ-100-1000-10(6)/0,4, ɬɚɛɥɢɰɚ ɢɡɦɢɧɟɧɢɣ ɝɚɛɚɪɢɬɧɵɯ ɪɚɡɦɟɪɨɜ ɄɌɉ 3

2

ɋɯɟɦɚ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɢɧɰɢɩɢɚɥɶɧɚɹ ɄɌɉ-ɉȼ-100-10(6)/0,4 ɫ  ɜɨɡɞɭɲɧɵɦ ɜɜɨɞɨɦ

4

3

ɋɯɟɦɚ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɢɧɰɢɩɢɚɥɶɧɚɹ ɄɌɉ-ɉȼ-160-10(6)/0,4 ɫ ɜɨɡɞɭɲɧɵɦ ɜɜɨɞɨɦ

5

4

ɋɯɟɦɚ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɢɧɰɢɩɢɚɥɶɧɚɹ ɄɌɉ-ɉȼ-250-10(6)/0,4 ɫ ɜɨɡɞɭɲɧɵɦ ɜɜɨɞɨɦ

6

5

ɋɯɟɦɚ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɢɧɰɢɩɢɚɥɶɧɚɹ ɄɌɉ-ɉȼ-400-10(6)/0,4 ɫ ɜɨɡɞɭɲɧɵɦ ɜɜɨɞɨɦ

7

6

ɋɯɟɦɚ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɢɧɰɢɩɢɚɥɶɧɚɹ ɄɌɉ-ɉȼ-1000-10(6)/0,4 ɫ ɜɨɡɞɭɲɧɵɦ ɜɜɨɞɨɦ

8

7 9

2 11

ɋɯɟɦɚ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɢɧɰɢɩɢɚɥɶɧɚɹ ɄɌɉ-ɉȼ-630-10(6)/0,4 ɫ ɜɨɡɞɭɲɧɵɦ ɜɜɨɞɨɦ

8 10

ȼɧɟɲɧɢɣ ɜɢɞ ɢ ɬɚɛɥɢɰɚ ɢɡɦɢɧɟɧɢɣ ɪɚɡɦɟɪɨɜ ɮɭɧɞɚɦɟɧɬɚ ɞɥɹ ɄɌɉ-ɉȼ-100-1000-10(6)/0,4

ɋɯɟɦɚ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɢɧɰɢɩɢɚɥɶɧɚɹ ȼȼ/TEL ɞɥɹ ɄɌɉ-ɉȼ-1000-6/0,49 11



          ɁЭɂ
"ɋɬɚɜɪɨɩɨɥɶɫɤɢɣ"

ɊɊɚɡɪɚɛ.
ɉɪɨɜ.
Ɍ. ɤɨɧɬɪ.

ɇ. ɤɨɧɬɪ.
ɍɬɜ.

ɎɈɊɆȺɌ Ⱥ3

ɉɨɞɫɬɚɧɰɢɹ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɧɚɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɬɧɚɹ ɤɢɨɫɤɨɜɨɝɨ ɬɢɩɚ
ɩɪɨɯɨɞɧɚɹ c ɜɨɡɞɭɲɧɵɦ ɜɜɨɞɨɦ

ɄɌɉ-ɉȼ-100-1000-10(6)/0,4

3 11

ɨɫɧɨɜɚɧɢɟ ɄɌɉ
(ɜɵɩɨɥɧɟɧɨ ɢɡ ɲɜɟɥɥɟɪɚ)

ȼɢɞ Ⱥ ȼɢɞ Ȼ

Ɋɍ-0,4ɤȼ

ɤɚɦɟɪɚ
ɬɪ-ɪɚ

Ⱥ

Ȼ

Ɋɍ-10 ɤȼ

2180

bа 1100

70 200100

Ɍɚɛɥɢɰɚ ɢɡɦɟɧɟɧɢɣ ɝɚɛɚɪɢɬɧɵɯ ɪɚɡɦɟɪɨɜ
ɄɌɉ , ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɦɨɳɧɨɫɬɢ ɫɢɥɨɜɨɝɨ

ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɚ

2410

ɦɨɳɧɨɫɬɶ
ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɚ

( ɤȼȺ ) ɚ b c

250 2375 4085

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ, ( ɦɦ )

400 2410 2585 4295

c

1900

80

630 2410 2780 4490

ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ:
 1.Ɉɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ,ɤɨɦɩɚɧɨɜɤɚ, ɝɚɛɚɪɢɬɵ ɄɌɉ ɢ ɮɭɧɞɚɦɟɧɬɚ ɚ ɬɚɤ ɠɟ
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɞɜɟɪɟɣ  ɦɨɝɭɬ ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɬɶɫɹ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ
ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɡɚɞɚɧɢɹ ɡɚɤɚɡɱɢɤɚ.
 2. ɄɌɉ ɦɨɠɟɬ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɬɶɫɹ ɫɢɥɨɜɵɦ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɨɦ 6/0,4 ɤȼ ɢ
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɦ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟɦ ɛɟɡ ɢɡɦɟɧɟɧɢɣ ɝɚɛɚɪɢɬɧɵɯ
ɪɚɡɦɟɪɨɜ.
3. ɉɪɢ ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ ɫɢɥɨɜɨɝɨ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɚ 6/0,4 ɦɨɳɧɨɫɬɶɸ
1000ɤȼȺ ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɟɬɫɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜɚɬɶ ɄɌɉ ɜɦɟɫɬɨ ȼɇȺɩ
ɜɚɤɭɭɦɧɵɦ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɟɦ ȼȼ/TEL.

610

2410100 2170 3880

2410160 2255 3965

1000 2410 3455 5165

4500

800

1590

790

400

ɲɚɯɬɚ ɜɨɡɞɭɲɧɨɝɨ ɜɜɨɞɚ

800
290



300

ɡɚɤɥɚɞɧɚɹ ɞɟɬɚɥɶ
400ɯ400 ɦɦ

ɦɟɫɬɨ ɫɜɚɪɤɢ

f

ɨɫɧɨɜɚɧɢɟ ɄɌɉ

d

ɧɚɫɵɩɧɨɣ ɝɪɭɧɬ

ɥɟɧɬɨɱɧɵɣ ɢɥɢ
ɛɥɨɱɧɵɣ ɮɭɧɞɚɦɟɧɬ

ɩɟɪɟɝɨɪɨɞɤɚ ɢɡ ɚɪɦɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ ɛɟɬɨɧɚ
(ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ ɩɨɞ ɤɚɦɟɪɨɣ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɚ ɢ
ɫɥɭɠɢɬ ɞɥɹ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨɣ ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ
ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɢ)

j

1150

ɚɪɦɢɪɨɜɚɧɧɵɣ ɛɟɬɨɧ
ɚɫɛɟɫɬɨ-ɰɟɦɟɧɬɧɚɹ ɬɪɭɛɚ Ø100
(ɤɨɥɥɢɱɟɫɬɜɨ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ
ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɦ ɩɪɨɟɤɬɨɦ)

e

ɡɚɤɥɚɞɧɚɹ ɞɟɬɚɥɶ
400ɯ400 ɦɦ

400

600

150

700

800

          ɁЭɂ
"ɋɬɚɜɪɨɩɨɥɶɫɤɢɣ"

ɊɊɚɡɪɚɛ.
ɉɪɨɜ.
Ɍ. ɤɨɧɬɪ.

ɇ. ɤɨɧɬɪ.
ɍɬɜ.

ɎɈɊɆȺɌ Ⱥ3

ɉɨɞɫɬɚɧɰɢɹ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɧɚɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɬɧɚɹ ɤɢɨɫɤɨɜɨɝɨ ɬɢɩɚ
ɩɪɨɯɨɞɧɚɹ c ɜɨɡɞɭɲɧɵɦ ɜɜɨɞɨɦ

ɄɌɉ-ɉȼ-100-1000-10(6)/0,4

Ɍɚɛɥɢɰɚ ɢɡɦɟɧɟɧɢɣ  ɪɚɡɦɟɪɨɜ
 ɮɭɧɞɚɦɟɧɬɚ, ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɦɨɳɧɨɫɬɢ
ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɨɝɨ ɫɢɥɨɜɨɝɨ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɚ

ɦɨɳɧɨɫɬɶ
ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɚ

( ɤȼȺ ) d e f

250 4485 3685 2810

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ, ( ɦɦ )

400 4695 3895 2810

j

2010

2010

630 4890 4090 2810 2010

100 4280 3480 2810 2010

160 4365 3565 2810 2010

1000 5565 4765 2810 2010

4 11



          ɁЭɂ
"ɋɬɚɜɪɨɩɨɥɶɫɤɢɣ"

ɊɊɚɡɪɚɛ.
ɉɪɨɜ.
Ɍ. ɤɨɧɬɪ.

ɇ. ɤɨɧɬɪ.
ɍɬɜ.

ɎɈɊɆȺɌ Ⱥ3

ȺȺ

VȺ

0

N

PEN

əɋɇ

ɋɯɟɦɚ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɢɧɰɢɩɢɚɥɶɧɚɹ

№ ɩ/ɩ ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ
ɧɚ ɫɯɟɦɟ

ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ, ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɚɹ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚ

ɬɢɩ, ɦɚɪɤɚ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɦɟɱɚɧɢɟ

1

2

3

FU1-FU3 ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ ɉɌ1.1-10-10-20ɍɏɅɁ 3

FU1-FU3

Ɍ-1

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

Ɍ-1 ɫɢɥɨɜɨɣ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ 1

FV7-FV9

FV7-FV9 ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶ ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ Ɉɉɇ

QF1 QF2

Ɉɉɇ-ɇɈ-0,38/0,4-5ɍɏɅ2.1 3

Q

Q

ɌɆȽ 100 100ɤȼȺ

ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ-ɪɚɡɴɟɞɢɧɢɬɟɥɶ ȼɊ-32-35 1 250 Ⱥ

ɌȺ1-ɌȺ6

ɌȺ1-ɌȺ6 ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ ɬɨɤɚ Ɍ-0,66 6 150/5

Ⱥ ɚɦɩɟɪɦɟɬɪ Э 8030-Ɇ1 3 150/5

V Э 8030-Ɇ1ɜɨɥɶɬɦɟɬɪ 1 0-500ȼ

ɋɩɟɰɢɮɢɤɚɰɢɹ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ

Pik 1 ɫɱɟɬɱɢɤ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɢ ɐЭ 6803ȼ 1 5 Ⱥ

QF1
QF2

ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ Ⱥȿ 2056Ɇ-100 1 100Ⱥ

ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ Ⱥȿ 2046-100 1 63А

ȺȾ31Ɍ (50ɯ5)

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɮɚɡɧɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ  5ɯ50

ȺȾ31Ɍ (4ɯ40)

ȺȾ31Ɍ (4ɯ30)

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɮɚɡɧɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ  4ɯ40

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɧɭɥɟɜɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ 4ɯ30

15

16

əɋɇ ɹɳɢɤ ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɵɯ ɧɭɠɞ 0,25ɤȼȺ, 24ȼ

QF3

QF3 ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ Ⱥȿ 2046-100 1 32Ⱥ

ɉɨɞɫɬɚɧɰɢɹ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɧɚɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɬɧɚɹ ɤɢɨɫɤɨɜɨɝɨ ɬɢɩɚ
ɩɪɨɯɨɞɧɚɹ c ɜɨɡɞɭɲɧɵɦ ɜɜɨɞɨɦ

ɄɌɉ-ɉȼ-100-10(6)/0,4

10 Ⱥ

5 11

Pik 1

ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ:   1. ȼ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɡɚɞɚɧɢɹ ɡɚɤɚɡɱɢɤɚ
                             ɄɌɉ ɦɨɠɟɬ ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜɚɬɶɫɹ ɞɜɭɦɹ ɪɭɛɢɥɶɧɢɤɚɦɢ Ɋɉɋ 1 (100Ⱥ)
                             ɜɦɟɫɬɨ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɯ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɟɣ.

QS2

QS1, ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ ɧɚɝɪɭɡɤɢ 10 ɤȼ 630Ⱥ ȼɇȺ 10/630 2 630 Ⱥ

QS1 QS3
QS2 ɪɚɡɴɟɞɢɧɢɬɟɥɶ 10 ɤȼ 400Ⱥ ɊȼɁ 10/400 (2) ɍɏɅ 2 1 400 Ⱥ

QS3

FV1-FV3 FV4-FV6

FV1-FV6 ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶ ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ Ɉɉɇ Ɉɉɇ-ɊɌ/TEL-10/11.5 6

17

18

ȼɅ 10 ɤȼ ȼɅ 10 ɤȼ



          ɁЭɂ
"ɋɬɚɜɪɨɩɨɥɶɫɤɢɣ"

ɊɊɚɡɪɚɛ.
ɉɪɨɜ.
Ɍ. ɤɨɧɬɪ.

ɇ. ɤɨɧɬɪ.
ɍɬɜ.

ɎɈɊɆȺɌ Ⱥ3

ȺȺ

VȺ

0

N

PEN

əɋɇ

ɋɯɟɦɚ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɢɧɰɢɩɢɚɥɶɧɚɹ

№ ɩ/ɩ ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ
ɧɚ ɫɯɟɦɟ

ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ, ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɚɹ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚ

ɬɢɩ, ɦɚɪɤɚ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɦɟɱɚɧɢɟ

1

2

3

FU1-FU3 ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ ɉɌ1.1-10-16-20ɍɏɅɁ 3

Ɍ-1

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

Ɍ-1 ɫɢɥɨɜɨɣ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ 1

FV7-FV9

FV7-FV9 ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶ ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ Ɉɉɇ

QF1

Ɉɉɇ-ɇɈ-0,38/0,4-5ɍɏɅ2.1 3

Q

Q

ɌɆȽ 160 160ɤȼȺ

ɪɭɛɢɥɶɧɢɤ ɊȻ-4 1 400 Ⱥ

ɌȺ1-ɌȺ6

ɌȺ1-ɌȺ6 ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ ɬɨɤɚ Ɍ-0,66 6 250/5

Ⱥ ɚɦɩɟɪɦɟɬɪ Э 8030-Ɇ1 3 250/5

V Э 8030-Ɇ1ɜɨɥɶɬɦɟɬɪ 1 0-500ȼ

ɋɩɟɰɢɮɢɤɚɰɢɹ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ

Pik 1 ɫɱɟɬɱɢɤ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɢ ɐЭ 6803ȼ 1 5 Ⱥ

QF1 ɪɭɛɢɥɶɧɢɤ Ɋɉɋ-1 1 100Ⱥ

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɮɚɡɧɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ  5ɯ50

ȺȾ31Ɍ (5ɯ50)

ȺȾ31Ɍ (4ɯ30)

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɮɚɡɧɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ  5ɯ50

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɧɭɥɟɜɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ 4ɯ30

15

əɋɇ ɹɳɢɤ ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɵɯ ɧɭɠɞ 0,25ɤȼȺ, 24ȼ

ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ:   1. ȼ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɡɚɞɚɧɢɹ ɡɚɤɚɡɱɢɤɚ
                             ɄɌɉ ɦɨɠɟɬ ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜɚɬɶɫɹ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɦɢ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɹɦɢ.

16 Ⱥ

ɉɨɞɫɬɚɧɰɢɹ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɧɚɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɬɧɚɹ ɤɢɨɫɤɨɜɨɝɨ ɬɢɩɚ
ɩɪɨɯɨɞɧɚɹ ɫ ɜɨɡɞɭɲɧɵɦ ɜɜɨɞɨɦ

ɄɌɉ-ɉȼ-160-10(6)/0,4

QF2

6 11

Pik 1

QF2 ɪɭɛɢɥɶɧɢɤ Ɋɉɋ-2 1 250Ⱥ

FU1-FU3

16

QS1, ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ ɧɚɝɪɭɡɤɢ 10 ɤȼ 630Ⱥ ȼɇȺ 10/630 2 630 Ⱥ

QS2 ɪɚɡɴɟɞɢɧɢɬɟɥɶ 10 ɤȼ 400Ⱥ ɊȼɁ 10/400 (2) ɍɏɅ 2 1 400 Ⱥ

QS3

ȺȾ31Ɍ (50ɯ5)

QS2QS1 QS3

FV1-FV3 FV4-FV6

17

FV1-FV6 ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶ ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ Ɉɉɇ Ɉɉɇ-ɊɌ/TEL-10/11.5 6

ȼɅ 10 ɤȼ ȼɅ 10 ɤȼ



          ɁЭɂ
"ɋɬɚɜɪɨɩɨɥɶɫɤɢɣ"

ɊɊɚɡɪɚɛ.
ɉɪɨɜ.
Ɍ. ɤɨɧɬɪ.

ɇ. ɤɨɧɬɪ.
ɍɬɜ.

ɎɈɊɆȺɌ Ⱥ3

ȺȺ

VȺ

0

N

PEN

əɋɇ

ɋɯɟɦɚ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɢɧɰɢɩɢɚɥɶɧɚɹ

№ ɩ/ɩ ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ
ɧɚ ɫɯɟɦɟ

ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ, ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɚɹ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚ

ɬɢɩ, ɦɚɪɤɚ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɦɟɱɚɧɢɟ

1

2

3

FU1-FU3 ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ ɉɌ1.1-10-20-20ɍɏɅɁ 3

FU1-FU3

Ɍ-1

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

Ɍ-1 ɫɢɥɨɜɨɣ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ 1

FV7-FV9

FV7-FV9 ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶ ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ Ɉɉɇ

QF1

Ɉɉɇ-ɇɈ-0,38/0,4-5ɍɏɅ2.1 3

Q

Q

ɌɆȽ 250 250ɤȼȺ

ɪɭɛɢɥɶɧɢɤ Ɋɋ-6 1 630 Ⱥ

ɌȺ1-ɌȺ6

ɌȺ1-ɌȺ6 ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ ɬɨɤɚ Ɍ-0,66 6 400/5

Ⱥ ɚɦɩɟɪɦɟɬɪ Э 8030-Ɇ1 3 400/5

V Э 8030-Ɇ1ɜɨɥɶɬɦɟɬɪ 1 0-500ȼ

ɋɩɟɰɢɮɢɤɚɰɢɹ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ

Pik 1 ɫɱɟɬɱɢɤ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɢ ɐЭ 6803ȼ 1 5 Ⱥ

QF1, ɪɭɛɢɥɶɧɢɤ Ɋɉɋ-1 2 100Ⱥ

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɮɚɡɧɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ  5ɯ50

ȺȾ31Ɍ (5ɯ50)

ȺȾ31Ɍ (4ɯ30)

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɮɚɡɧɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ  5ɯ50

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɧɭɥɟɜɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ 4ɯ30
15

16

əɋɇ ɹɳɢɤ ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɵɯ ɧɭɠɞ 0,25ɤȼȺ, 24ȼ

ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ:   1. ȼ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɡɚɞɚɧɢɹ ɡɚɤɚɡɱɢɤɚ
                             ɄɌɉ ɦɨɠɟɬ ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜɚɬɶɫɹ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɦɢ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɹɦɢ.

2

20 Ⱥ

QF3

QF2

QF4

QF2
QF3, ɪɭɛɢɥɶɧɢɤ Ɋɉɋ-2 250ȺQF4

ɉɨɞɫɬɚɧɰɢɹ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɧɚɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɬɧɚɹ ɤɢɨɫɤɨɜɨɝɨ ɬɢɩɚ
ɩɪɨɯɨɞɧɚɹ ɫ ɜɨɡɞɭɲɧɵɦ ɜɜɨɞɨɦ

ɄɌɉ-ɉȼ-250-10(6)/0,4

7 11

Pik 1

QS1, ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ ɧɚɝɪɭɡɤɢ 10 ɤȼ 630Ⱥ ȼɇȺ 10/630 2 630 Ⱥ

QS2 ɪɚɡɴɟɞɢɧɢɬɟɥɶ 10 ɤȼ 400Ⱥ ɊȼɁ 10/400 (2) ɍɏɅ 2 1 400 Ⱥ

QS3

ȺȾ31Ɍ (50ɯ5)

QS2QS1 QS3

FV1-FV3 FV4-FV6

FV1-FV6 ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶ ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ Ɉɉɇ Ɉɉɇ-ɊɌ/TEL-10/11.5

17

6

ȼɅ 10 ɤȼ ȼɅ 10 ɤȼ



          ɁЭɂ
"ɋɬɚɜɪɨɩɨɥɶɫɤɢɣ"

ɊɊɚɡɪɚɛ.
ɉɪɨɜ.
Ɍ. ɤɨɧɬɪ.

ɇ. ɤɨɧɬɪ.
ɍɬɜ.

ɎɈɊɆȺɌ Ⱥ3

ɋɯɟɦɚ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɢɧɰɢɩɢɚɥɶɧɚɹ

№ ɩ/ɩ ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ
ɧɚ ɫɯɟɦɟ

ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ, ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɚɹ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚ

ɬɢɩ, ɦɚɪɤɚ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɦɟɱɚɧɢɟ

1

2

3

FU1-FU3 ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ ɉɌ1.2-10-40-20ɍɏɅɁ 34

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

Ɍ-1 ɫɢɥɨɜɨɣ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ 1

FV7-FV9 ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶ ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ Ɉɉɇ Ɉɉɇ-ɇɈ-0,38/0,4-5ɍɏɅ2.1 3

Q

ɌɆȽ 400 400ɤȼȺ

              ɪɚɡɴɟɞɢɧɢɬɟɥɶ Ɋȿ 19-41 1 1000Ⱥ

ɌȺ1-ɌȺ6 ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ ɬɨɤɚ Ɍ-0,66 6 600/5

Ⱥ ɚɦɩɟɪɦɟɬɪ Э 8030-Ɇ1 3 600/5

V Э 8030-Ɇ1ɜɨɥɶɬɦɟɬɪ 1 0-500ȼ

ɋɩɟɰɢɮɢɤɚɰɢɹ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ

Pik 1 ɫɱɟɬɱɢɤ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɢ ɐЭ 6803ȼ 1 5 Ⱥ

QF1-QF4 ɪɭɛɢɥɶɧɢɤ Ɋɉɋ-1 4 100Ⱥ

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɮɚɡɧɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ  5ɯ50

ȺȾ31Ɍ (6ɯ80)

ȺȾ31Ɍ (5ɯ50)

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɮɚɡɧɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ  8ɯ60

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɧɭɥɟɜɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ 5ɯ50

15

əɋɇ ɹɳɢɤ ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɵɯ ɧɭɠɞ 0,25ɤȼȺ, 24ȼ

ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ:   1. ȼ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɡɚɞɚɧɢɹ ɡɚɤɚɡɱɢɤɚ
                             ɄɌɉ ɦɨɠɟɬ ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜɚɬɶɫɹ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɦɢ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɹɦɢ.

4

40 Ⱥ

QF5-QF8 ɪɭɛɢɥɶɧɢɤ Ɋɉɋ-2 250Ⱥ

ɉɨɞɫɬɚɧɰɢɹ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɧɚɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɬɧɚɹ ɤɢɨɫɤɨɜɨɝɨ ɬɢɩɚ
ɩɪɨɯɨɞɧɚɹ ɫ ɜɨɡɞɭɲɧɵɦ ɜɜɨɞɨɦ

ɄɌɉ-ɉȼ-400-10(6)/0,4

8 11

ȺȺ

VȺ

0

N

PEN

əɋɇ

FU1-FU3

Ɍ-1
FV1-FV3

QF1

Q

ɌȺ1-ɌȺ6

QF5

QF2

QF6

Pik 1

QF3

QF7

QF4

QF8

16

QS1, ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ ɧɚɝɪɭɡɤɢ 10 ɤȼ 630Ⱥ ȼɇȺ 10/630 2 630 Ⱥ

QS2 ɪɚɡɴɟɞɢɧɢɬɟɥɶ 10 ɤȼ 400Ⱥ ɊȼɁ 10/400 (2) ɍɏɅ 2 1 400 Ⱥ

QS3

ȺȾ31Ɍ (50ɯ5)

QS2QS1 QS3

FV1-FV3 FV4-FV6

17

FV1-FV6 ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶ ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ Ɉɉɇ Ɉɉɇ-ɊɌ/TEL-10/11.5 6

ȼɅ 10 ɤȼ ȼɅ 10 ɤȼ



          ɁЭɂ
"ɋɬɚɜɪɨɩɨɥɶɫɤɢɣ"

ɊɊɚɡɪɚɛ.
ɉɪɨɜ.
Ɍ. ɤɨɧɬɪ.

ɇ. ɤɨɧɬɪ.
ɍɬɜ.

ɎɈɊɆȺɌ Ⱥ3

ɉɨɞɫɬɚɧɰɢɹ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɧɚɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɬɧɚɹ ɤɢɨɫɤɨɜɨɝɨ ɬɢɩɚ
ɩɪɨɯɨɞɧɚɹ ɫ ɜɨɡɞɭɲɧɵɦ ɜɜɨɞɨɦ

ɄɌɉ-ɉȼ-630-10(6)/0,4

ɋɯɟɦɚ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɢɧɰɢɩɢɚɥɶɧɚɹ

№ ɩ/ɩ ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ
ɧɚ ɫɯɟɦɟ

ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ, ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɚɹ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚ

ɬɢɩ, ɦɚɪɤɚ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɦɟɱɚɧɢɟ

1

2

3

FU1-FU3 ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ ɉɌ1.3-10-80-20ɍɏɅɁ 34

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

Ɍ-1 ɫɢɥɨɜɨɣ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ 1

FV7-FV9 ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶ ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ Ɉɉɇ Ɉɉɇ-ɇɈ-0,38/0,4-5ɍɏɅ2.1 3

Q

ɌɆȽ 630 630ɤȼȺ

              ɪɚɡɴɟɞɢɧɢɬɟɥɶ Ɋȿ 19-43 1 1600Ⱥ

ɌȺ1-ɌȺ6 ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ ɬɨɤɚ Ɍ-0,66 6 1000/5

Ⱥ ɚɦɩɟɪɦɟɬɪ Э 8030-Ɇ1 3 1000/5

V Э 8030-Ɇ1ɜɨɥɶɬɦɟɬɪ 1 0-500 ȼ

ɋɩɟɰɢɮɢɤɚɰɢɹ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ

Pik 1 ɫɱɟɬɱɢɤ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɢ ɐЭ 6803ȼ 1 5 Ⱥ

QF1,QF2 ɪɭɛɢɥɶɧɢɤ Ɋɉɋ-1 2 100Ⱥ

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɮɚɡɧɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ  5ɯ50

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɮɚɡɧɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ 8ɯ100

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɧɭɥɟɜɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ 8ɯ60

əɋɇ ɹɳɢɤ ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɵɯ ɧɭɠɞ 0,25ɤȼȺ, 24ȼ

ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ:   1. ȼ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɡɚɞɚɧɢɹ ɡɚɤɚɡɱɢɤɚ
                             ɄɌɉ ɦɨɠɟɬ ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜɚɬɶɫɹ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɦɢ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɹɦɢ.

80 Ⱥ

ȺȾ31Ɍ (8ɯ100)

ȺȾ31Ɍ (8ɯ60)

ȺȺ

VȺ

0

N

PEN

FU1-FU3

Ɍ-1
FV7-FV9

Q

ɌȺ1-ɌȺ6

Pik 1

9 11

əɋɇQF1

QF5

QF2

QF6

QF3

QF7

QF4

QF8

15
16

QF3-QF6 ɪɭɛɢɥɶɧɢɤ Ɋɉɋ-2 4 250Ⱥ

QF7,QF8 ɪɭɛɢɥɶɧɢɤ Ɋɉɋ-4 2 400Ⱥ

17

QS1, ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ ɧɚɝɪɭɡɤɢ 10 ɤȼ 630Ⱥ ȼɇȺ 10/630 2 630 Ⱥ

QS2 1
QS3

ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ ɧɚɝɪɭɡɤɢ 10 ɤȼ 630Ⱥ ȼɇȺɩ 10/630 630 Ⱥ

ȺȾ31Ɍ (50ɯ5)

QS2QS1 QS3

FV1-FV3 FV4-FV6

18

FV1-FV6 ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶ ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ Ɉɉɇ Ɉɉɇ-ɊɌ/TEL-10/11.5 6

ȼɅ 10 ɤȼ ȼɅ 10 ɤȼ



          ɁЭɂ
"ɋɬɚɜɪɨɩɨɥɶɫɤɢɣ"

ɊɊɚɡɪɚɛ.
ɉɪɨɜ.
Ɍ. ɤɨɧɬɪ.

ɇ. ɤɨɧɬɪ.
ɍɬɜ.

ɎɈɊɆȺɌ Ⱥ3

ɉɨɞɫɬɚɧɰɢɹ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɧɚɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɬɧɚɹ ɤɢɨɫɤɨɜɨɝɨ ɬɢɩɚ
ɩɪɨɯɨɞɧɚɹ ɫ ɜɨɡɞɭɲɧɵɦ ɜɜɨɞɨɦ

ɄɌɉ-ɉȼ-1000-10(6)/0,4

ɋɯɟɦɚ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɢɧɰɢɩɢɚɥɶɧɚɹ

№ ɩ/ɩ ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ
ɧɚ ɫɯɟɦɟ

ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ, ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɚɹ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚ

ɬɢɩ, ɦɚɪɤɚ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɦɟɱɚɧɢɟ

1

2

3

FU1-FU3 ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ ɉɌ1.3-10-100-12,5ɍɏɅɁ 34

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

Ɍ-1 ɫɢɥɨɜɨɣ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ 1

FV7-FV9 ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶ ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ Ɉɉɇ Ɉɉɇ-ɇɈ-0,38/0,4-5ɍɏɅ2.1 3

Q

ɌɆȽ 1000 1000 ɤȼȺ

              ɪɚɡɴɟɞɢɧɢɬɟɥɶ Ɋȿ 19-45 1 2500Ⱥ

ɌȺ1-ɌȺ6 ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ ɬɨɤɚ Ɍ-0,66 6 1500/5

Ⱥ ɚɦɩɟɪɦɟɬɪ Э 8030-Ɇ1 3 1500/5

V Э 8030-Ɇ1ɜɨɥɶɬɦɟɬɪ 1 0-500ȼ

ɋɩɟɰɢɮɢɤɚɰɢɹ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ

Pik 1 ɫɱɟɬɱɢɤ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɢ ɐЭ 6803ȼ 1 5 Ⱥ

QF1-QF4 ɪɭɛɢɥɶɧɢɤ Ɋɉɋ-2 4 250Ⱥ

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɮɚɡɧɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ  5ɯ50

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɮɚɡɧɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ 8ɯ120

ȺȾ31Ɍ ɲɢɧɚ ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɚɹ ɧɭɥɟɜɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬ 8ɯ80

əɋɇ ɹɳɢɤ ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɵɯ ɧɭɠɞ 0,25ɤȼȺ, 24ȼ

ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ:       ȼ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɡɚɞɚɧɢɹ ɡɚɤɚɡɱɢɤɚ
                             ɄɌɉ ɦɨɠɟɬ ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜɚɬɶɫɹ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɦɢ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɹɦɢ.

100Ⱥ

ȺȾ31Ɍ (8ɯ100)

ȺȾ31Ɍ (8ɯ60)

ȺȺ

VȺ

0

N

PEN

Ɍ-1
FV7-FV9

Q

ɌȺ1-ɌȺ6

Pik 1

10 11

əɋɇQF1

QF5

QF2

QF6

QF3

QF7

QF4

QF8

15
16

QF5-QF8 ɪɭɛɢɥɶɧɢɤ Ɋɉɋ-2 4 400Ⱥ

QS1, ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ ɧɚɝɪɭɡɤɢ 10 ɤȼ 630Ⱥ ȼɇȺ 10/630 2 630 Ⱥ

QS2 1
QS3

ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ ɧɚɝɪɭɡɤɢ 10 ɤȼ 630Ⱥ ȼɇȺɩ 10/630 630 Ⱥ

ȺȾ31Ɍ (50ɯ5)

QS2QS1 QS3

FV1-FV3 FV4-FV6

17

FV1-FV6 ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶ ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ Ɉɉɇ Ɉɉɇ-ɊɌ/TEL-10/11.5 6

ȼɅ 10 ɤȼ ȼɅ 10 ɤȼ



ɤ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɭ

Q

Ɍɋɇ

FV

ɌȺ

Q - ɜɚɤɭɭɦɧɵɣ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ ISM 15 LD(48)

Ɍɋɇ - ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɵɯ ɧɭɠɞ ɈɅɋɉ-0,63/6
ɌȺ - ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ ɬɨɤɚ ɌɈɅ 10
FV - ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶ ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ Ɉɉɇ-ɊɌ-TEL -6/6.6

  ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ:  ɉɪɢ ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ ɫɢɥɨɜɨɝɨ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɚ 6/0,4 ɤȼ ɦɨɳɧɨɫɬɶɸ 1000 ɤȼȺ ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɟɬɫɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜɚɬɶ ɄɌɉ ɜɦɟɫɬɨ ȼɇȺɩ ɜɚɤɭɭɦɧɵɦ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɟɦ ȼȼ/TEL (ɫɯɟɦɚ ɩɪɢɜɟɞɟɧɚ ɜɵɲɟ).

QSɋ

QSC - ɡɚɡɟɦɥɹɸɳɢɣ ɪɚɡɴɟɞɢɧɢɬɟɥɶ ɁɊ-10

QS

QS - ɪɚɡɴɟɞɢɧɢɬɟɥɶ 10 ɤȼ 630 Ⱥ ɊȼɁ 10/630 (2) ɍɏɅ2

          ɁЭɂ
"ɋɬɚɜɪɨɩɨɥɶɫɤɢɣ"

ɉɨɞɫɬɚɧɰɢɹ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɧɚɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬɧɚɹ
ɤɢɨɫɤɨɜɨɝɨ ɬɢɩɚ ɩɪɨɯɨɞɧɚɹ ɫ ɜɨɡɞɭɲɧɵɦ ɜɜɨɞɨɦ

ɄɌɉ-ɉȼ-100-1000-10(6)/0,4

ȼȼ/TEL ISM 15 LD(48) 11 11

ɋɯɟɦɚ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ ɩɪɢɧɰɢɩɢɚɥɶɧɚɹ ȼȼ/TEL

ɫɯɟɦɚ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɹ
ɩɪɢɧɰɢɩɢɚɥɶɧɚɹ


